



CNR  
214 B

**R O M Â N I A**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII**

---

*Cabinet Ministru*

Nr. 11647/ 21.04.2009

**Domnului Deputat Ioan CINDREA**

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Inovării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României Nr. 2284/DRP/02.04.2009 și înregistrată cu Nr. 11647/02.04.2009, vă comunicăm următoarele:

În anul 2008 fondurile prevăzute în bugetul MECT pentru achiziția de microbuze au fost repartizate fiecărui inspectorat școlar, iar achiziția s-a făcut pe centre regionale. Numărul și capacitatea mijloacelor de transport s-a realizat în limita sumei propuse și în funcție de necesitățile punctuale ale localităților de unde se transportă elevii.

Datorită costului ridicat pentru mijloacele de transport de capacitate mare s-a preferat de către inspectorate achiziția de microbuze cu o capacitate de 16+1 locuri, care în medie, corespund cerințelor și pot fi întreținute cu sume ce pot fi alocate de către autoritățile locale. În anul 2008 Județului Sibiu i s-au repartizat numai microbuze cu o capacitate de 16+1 locuri.

În anul 2008 a fost solicitat un microbuz nou pentru Școala cu clasele I-VIII Bruiu, dar datorită faptului că numărul de microbuze achiziționate a fost mai mic decât necesarul pe total județ, acesta nu a fost repartizat la Bruiu.

În schimb, localitatea Brădeni a primit un microbuz în anul 2008. Pentru celelalte sate ale Comunei Iacobeni, datorită numărului mare de elevi ar fi necesar un autobuz, deoarece microbuzele cu 16+1 locuri nu ar fi eficiente din punctul de vedere al costurilor de exploatare și a fondului de salarii, dar și a lipsei de conducători auto care să posedă categoria D.

Pentru localitatea Merghindeal s-a aprobat de catre MECI transferarea microbuzului repartizat inițial către localitatea Loamneș, dar care nu era folosit.

Pentru localitatea Micăsasa, satul Chesler, nu s-a solicitat microbuz în anul 2008, datorită numărului de copii foarte mic.

În anul 2009, în urma rectificării, bugetul MECI alocat pentru cheltuieli s-a redus cu 20,3% și opinăm că în acest an nu se vor mai putea achiziționa microbuze.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru

Ecaterina ANDRONESCU

